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írásbeli kérdés

Kövér László
az Országgyűlés Elnöke részére

Helyben

Tisztelt Elnök Úrl

„Mit tesz a Kormány Celldömölk emblematikus épületéért?” címmel az egyes házszabályi
rendelkezésekrő l szóló 10/2014. (II .24.) OGY határozat 124 .§ (1) bekezdése alapján kérdést
kívánok benyújtani Balog Zoltán emberi erőforrások miniszter úrhoz.

A kérdésre a választ írásban kérem .

Tisztelt Miniszter Úr !

Magyarországon számos olyan város és falu található, amely történelmi, egyházi öröksége

révén sok látogatót vonz . A keresztény hagyományok révén sok zarándokhellyel i s

büszkélkedhetünk. Szinte minden régióban van olyan település, melyre ilyen szempont

alapján lehetünk büszkék . Vas megyében egyértelműen ilyen Celldömölk . Tudjuk jól,

Kemenesalja fővárosában a kormány támogatása révén számos fontos beruházás valósulhat

meg. A fürdőfejlesztés, a közösségi közlekedés fejlesztése, a Berzsenyi Gimnázium

energetikai korszerűsítése, az egymilliárd forintból megvalósuló új járóbeteg ellátó központ

építése és még számos más fejlesztés azt üzeni : hogy sok sikere van a Celldömölkért végzet t

közös munkánknak.

Új színfolt lehet a város által kínált látnivalók kapcsán, ha az itt található bencés kolostor is

végre megszépül . Koptik Odó dömölki apát munkája is hozzájárult ahhoz, hogy Kiscell má r

évszázadok óta hívogatja az egyházi zarándokokat . Idén 270 éve annak, hogy Zichy Ferenc

győri püspök, a pápa engedélyével nyilvánosan kitenni rendelte a csodatév őnek tartott Mária-

szobrot, amely aztán zarándokok tízezreit vonzotta . Idén 255 éve annak, hogy letették a



bencés kolostor alapkövét, mely 1770-ben 245 évvel ,ezelőtt készült el . A látványos barokk

stílusú épület ma is Celldömölk egyik emblematikus épülete .

Tisztelettel kérdezem a Miniszter Urat, mit kíván a Kormány tenni Kemenesalja f ővárosa

épített örökségének megőrzése érdekében?

Várom megtisztelő válaszát .

Budapest, 2015 . július 14.

Tisztelettel:
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